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Algemene Ledenvergadering IVN Veghel 5 maart 2026 

 
Datum:  5 maart 2026. 
Aanwezig:  22 leden, zie bijlage ‘aanwezigen’. 
Afgemeld:  Zie bijlage ‘afmeldingen’ 
 

Bij dit verslag horen de dia’s zoals getoond tijdens de ALV. Deze dia’s zijn een integraal 
onderdeel van dit verslag. 
 
1. Opening en mededelingen 

Rob (voorzitter) opent deze Algemene Ledenvergadering van IVN, afd. Veghel om 20:05 en 
verwelkomt alle aanwezigen. 
De individuele bestuursleden stellen zich kort voor. 
Poef (secretaris) vermeld de leden die zich hebben afgemeld voor deze vergadering. 
Er zijn geen mededelingen vooraf vanuit het bestuur of de aanwezigen. 
 

2. Notulen Jaarvergadering 2025 
Poef (secretaris) tipt enkele punten uit deze notulen kort aan (zie dia “Notulen vorige ALV-
2025 ; IVN-Veghel). 
Er zijn vanuit de leden geen op- of aanmerkingen en de notulen worden vastgesteld zonder 
verdere wijzigingen; met dank aan de notulist. 

3. Jaaroverzicht 2025 
Rob (voorzitter) geeft een interactief overzicht van het afgelopen verenigingsjaar. Hij blikt in 
een quiz-vorm terug op de TOP 3 van meest bezochte en TOP 2 van minst bezochte 
activiteiten. Verder passeren alle activiteiten van onze vereniging de revue. 
Vanuit de leden wordt opgemerkt dat het uitdelen van zaadmengsels in onze gemeente een 
groot succes was en dat de zaadmengsels voor dit jaar alweer “uitverkocht” zijn. 
Zie de dia’s “Terugblik 2025 – een lust voor het oog!” voor meer informatie. 
 

 Het bestuur wil de namen en activiteiten van leden en vrijwilligers in werkgroepen en 
overlegstructuren inventariseren. Dit zodat het bestuur meer inzicht krijgt in wie onze 
actieven leden zijn.  
Deze informatie wordt niet verder gedeeld en het bestuur is van menig dat dit past binnen 
onze AVG.  
Er is hiertegen geen bezwaar van de ALV. 
 

3. Financieel verslag over 2025 ; Zie dia’s “Verslag van de penningmeester” 
Matty (penningmeester) presenteert het financieel overzicht over 2025 en het verloop van 
onze liquide middelen over de afgelopen jaren. Hij bespreekt kort de financiële meevallers en 
tegenvallers. 
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5. Verslag kascontrole commissie en benoeming nieuwe kascontrole commissie 
De Kascontrole commissie bestond dit jaar uit Karin Koppen en Flip Lutteken. De commissie 
heeft de financiële stukken bekeken en goed bevonden. 

Op advies van de kascontrole commissie verleent de ALV decharge aan de penningmeester. 
Met dank aan de commissie en de penningmeester. 

Flip Lutteken blijft voor het tweede jaar aan als commissielid. Er zijn helaas GEEN 
vrijwilligers voor het tweede lid. Het bestuur gaat met deze vacature aan de slag. 

6. Voorstel contributie verandering 
Boudewijn (bestuurslid) presenteer het voorstel van het bestuur tot verhoging van de 
contributie voor het lidmaatschap van IVN, afd. Veghel (zie dia “Contributie IVN-Veghel 
2026 en daarna”). 
Het voorstel is om onze contributie te verhogen naar het niveau van de landelijke IVN-
contributie en de verhogingen van de landelijke IVN-contributie in de komende jaren te 
volgen. 
De motivatie voor dit voorstel is: 
a) voor 2026 en zeker ook voor 2027 voorzien we een negatieve begroting indien we de 

contributie gelijk houden; voor 2026 hebben we zelf bij de voorgestelde 
contributieverhoging nog een negatieve begroting. 

b) de afdracht aan IVN landelijk bedraagt 50% van de landelijke IVN contributie; indien wij 
onze contributie gelijk houden en de landelijk contributie stijgt dan houden we steeds 
minder over.  

Het is eenduidiger om onze contributie te koppelen aan de landelijke contributie omdat we 
een verhoging dan niet elke jaar ter goedkeuring hoeven voor te leggen. Bovendien is er dan 
geen verschil meer tussen “lokale” en “landelijke leden.”. 
ECHTER er wordt uitdrukkelijk opgemerkt dat de ALV deze koppeling ten alle tijden weer 
kan opheffen. 
 
Het voorstel is unaniem door de ledenvergadering aangenomen.  

 
7. Begroting voor 2026 ; zie dia’s “Budget” 

Matty (penningmeester) presenteert de begroting voor 2026. In deze begroting is de 
voorgestelde contributieverhoging al opgenomen. 
De subsidie van de gemeente Meierijstad wordt volledig verdeeld over de diverse 
werkgroepen. Er is een vraag over de hoogte van het budget voor Gidsen: dit budget is tijdens 
het coördinatoren-overleg gevraagd door deze werkgroep.   
Het budget voor 2026 laat een tekort van € 835,= zien. 
Het budget voor 2026 zoals gepresenteerd wordt door de ALV goedgekeurd.  
 

8. Voorstel kostenstructuur lezingen Pieter Brueghelhuis 
Omdat de huurprijs en de prijs van consumpties bij het Pieter Brueghelhuis omhoog gaan 
denkt het bestuur na over diverse mogelijkheden om deze extra kosten op te vangen.  
Rob (voorzitter) presenteert drie mogelijke scenario’s (zie dia “Kosten externe lezingen”) en 
vraagt aan de vergadering welk scenario de voorkeur heeft en het eerst onderzocht dient te 
worden door het bestuur. De ALV kiest unaniem voor scenario B (vragen van een vrijwillige 
bijdrage en het laten betalen van consumpties). Scenario C heeft, met grote achterstand, de 
tweede voorkeur. 
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9. Samenstelling bestuur 
Het huidige bestuur is in zijn huidige 5-mans samenstelling nu een jaar actief en gaat met 
goede moed door. Echter aan het eind van dit verenigingsjaar zit de tweede 4-jaars termijn 
van onze penningmeester er op. Hij dient dan af te treden en kan zich niet herkiesbaar stellen. 
Geen van de overige bestuursleden ambieert de functie van penningmeester. 
Poef (secretaris) doet nu al een oproep voor een nieuwe penningmeester. Als we vroegtijdig 
een kandidaat hebben kan deze zich rustig samen met de huidige penningmeester in de 
materie inwerken.   
 

10. Jubilaris 
Rob (voorzitter) had op deze plaats graag onze 25-jarige jubilaris Nico Vreeswijk 
toegesproken. Maar helaas heeft Nico kort voor de ALV een ongevalletje gehad en kon 
daardoor niet aanwezig zijn. Rob zorgt dat het speldje en een presentie, in de vorm van een 
boek, alsnog bij Nico terecht komen. 
Er werd opgemerkt dat Nico al bij het jubileum in 2003 lid was (hij heeft mee het 
jubileumboek gemaakt) en dat we uitkijken naar het komende jubileum in 2028! 
 

11. Vooruitblik 2026/2027 ; zie dia’s “Vooruitblik”) 
Arthur (bestuurslid) presenteert een uitgebreid overzicht van onze activiteiten in het komende 
jaar. Enkele highlights worden benadrukt. Ook wordt het komende NatuurGidsenOpleiding 
(NGO) alvast aangekondigd en wordt de website van IVN.nl onder de aandacht gebracht. 
Tenslotte wordt er kort ingegaan op de komende gemeenteraadverkiezingen. IVN-Veghel 
heeft een brief gestuurd naar alle partijen om aandacht te vragen voor onze natuur in hun 
verkiezingsprogramma. Slechts bij enkele is daar iets van terug te vinden. 
 

12. Rondvraag 
Het bestuur wil graag een beter en volledig inzicht krijgen in welke leden in welke organen 
IVN-Veghel vertegenwoordigen. Poef verzoekt, als secretaris, die leden die op welke wijze 
dan ook IVN-Veghel vertegenwoordigen dit hem per email (secretariaat@ivn-veghel.nl) te 
laten weten. 
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Lijst van aanwezigen ALV 05-03-2026 
 
Rob Verhagen 
Poef Verhoeven 
Matty Meij 
Arhur van Zoggel 
Boudewijn Haen 
Anita van Kraaij 
Rea Vonk-Dekkers 
Karin Koppen 
Franka Willems 
Liza de Kiewit 
Jeanne v.d. Heijden 
 
 
 

Lijst van afmeldingen ALV 05-03-2026 
 
Noortje Beljaar 
Marjan Jamry 
Maria Kalis 
Maria Kordewinders-van den Tillaar 
Arie van de Crommert 
Riet van Tiggelen-Guit 
Fia Fiers 
Rieky Bekkers 
Geert Kerkhof 
Pieter van den Berk 
Gerard Welten 
Nico Vreeswijk 
Rini Kerstens 
Harrie Willems 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ton Hermans 
Pam Kalis 
Fer Kalis 
Ardie van der Steen 
Gerard van Leiden 
Peter Otte 
Jeanette Kraij 
Marjolein Bemelmans 
Betsie Verhagen 
Maarten Swinkels 
Monique Bechtold-Cremers 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


